

# 前三季度长三角外贸新动能强劲

3省1市进出口总额达11.3万亿元

回升态势。

记者走进位于安徽宣城的安徽华新新能源科技有限公司，只见偌大的厂房里机器高速运转，一块块太阳能电池板装配下线。三季度，该公司海外市场出货量约230兆瓦，与去年同期相比增长约85%。

“面对三季度海外市场进入淡季且光伏组件价格下行等不利因素，公司持续加大研发投入，并积极与科研机构开展合作，使产品竞争力不断提升，同期出口量创下了历史新高。”华新新能源负责人徐晓华说。

华新新能源的表现是长三角外贸亮点的缩影。记者在走访中了解到，“新三样”产品成为支撑长三角外贸的新

动能。前三季度，上海“新三样”产品出口1303.7亿元，增长79.5%，占同期出口总值的10%；浙江的太阳能电池、电动载人汽车、锂电池出口分别增长8.7%、47.6%和54.8%；安徽“新三样”合计出口增长达26.4%。

江苏的新能源产业，不仅把产品卖到海外，也把工厂延伸到共建“一带一路”国家。不久前，江苏经贸代表团前往乌兹别克斯坦、阿联酋、沙特等国家，与当地政企对接交流，进一步提速合作区建设，并在能源、交通等领域达成30多项合作意向。

外部环境复杂多变、国外市场需求萎缩、生产要素成本增加……受访企业普遍表示，

今年以来外贸面临不小的压力建议。但同时，民营经济的韧性也得到充分体现。

在义乌国际商贸城，经营户项丽莉感受到杭州亚运会带来的溢出效应。“今年以来，乘着亚运会的东风，我们主营的篮球、足球、排球等球类销售迎来爆发期，销售额同比增長了30%以上。”项丽莉说。

项丽莉告诉记者，如今海外订单有小单化的趋势，但是客户对品质有更高要求，公司正在不断增加研发投入，逐步向中高端转型。

1至9月，浙江民营企业进出口同比增长8.73%；江苏民营企业进出口同比增长4.2%，占全省外贸比重提升至43.9%，拉动全省进出口1.7个百分点。

浙江工商大学浙商研究院副院长杨轶清认为，今年7月，《中共中央国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》发布以来，各地各部门密集出台配套政策，细化落实相关部署，为民营经济发展营造更好的环境，助力民营企业为稳住外贸基本盘贡献积极力量。

今年6月，《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)对15个签署国全面生效，政策红利不断释放，长三角对RCEP贸易伙伴和共建“一带一路”国家贸易规模持续扩大。业内人士认为，外贸企业通过积极开拓新兴市场，多元化布局市场结构，可有效降低外部环境变化带来的风险。

新华社杭州11月8日电

## 千年古镇迎盛会



11月7日拍摄的乌镇夜景。  
以“建设包容、普惠、有韧性的数字世界——携手构建网络空间命运共同体”为主题的2023年世界互联网大会乌镇峰会将于11月8日至10日在浙江乌镇举行。

■摄影  
新华社记者 张玉薇

## 发达国家向发展中国家提供的气候适应资金远远不足

■记者 郭爽

新华社伦敦11月7日电 联合国环境规划署最新发布的《2023年适应差距报告》指出，目前发达国家筹集的资

金远远不足以帮助发展中国家适应气候变化，估计仅为发展中国家所需适应资金的十分之一到十八分之一。

报告指出，根据模型估算，目前发展中国家每年适

应气候变化所需资金约为2150亿美元至3870亿美元，而2021年这些国家从发达国家收到的适应资金仅有约210亿美元，较2020年还下降了15%，资金缺口高达

1940亿美元至3660亿美元。全球气候变化正在加剧干旱、野火和洪水等灾害，而资金问题是制约发展中国家采取相应行动的最大障碍。2009年联合国气候

变化哥本哈根大会上，对全球气候变化负有历史责任的发达国家承诺，到2020年每年向发展中国家提供1000亿美元气候资金支持，但至今尚未兑现。

## 国家卫健委：解决“一院一卡”等就医堵点问题

■记者 李恒

新华社北京11月7日电 不同医院之间，能否“一卡通用”？国家卫生健康委规划司司长毛群安7日表示，我国在技术上已经具备了居民在就诊过程中使用任何一种身份证件都能实现“一卡通用”的能力，下一步将推动电子健康卡与其它卡、码协同应用，进一步解决“一院一卡、多卡并存、互不通用”等就医的堵点问题。

在国家卫生健康委当天举办的新闻发布会上，毛群安介绍，国家全民健康信息平台已基本建成，省级统筹区域全民健康信息平台不断完善，基本实现了国家、省、市、县平台的联通全覆盖。

据介绍，目前已经8000多家二级以上公立医院接入区域全民健康信息平台，20个省份超过80%的三级医院已接入省级的全民健康信息平台，25个省份开展

了电子健康档案省内共享调阅，17个省份开展了电子病历省内共享调阅，204个地级市开展了检查检验结果的互通共享。依托平台，各地通过办好“一件事联办”等关键小事，取得了信息便民惠民的良好效果。

2022年11月，国家卫生健康委、国家中医药局和国家疾控局联合印发《“十四五”全民健康信息化规划》，提出开展全国医疗卫生机构信息互通共享三年攻坚行动。

毛群安介绍，通过多年努力，我国基本构建了一套可以覆盖全体居民个人健康身份识别的体系，并且支撑多卡或多码协同应用。下一步将依托国家全民健康信息平台和国家人口基础信息库，建成电子健康卡跨域主索引的服务系统，建立居民以身份证号码为主、其他证件为补充的唯一主索引，加强信息互通、业务互通，方便群众使用。

## “好记者讲好故事”活动取得积极成效

新华社北京11月8日电 由中央宣传部、中央网信办、国家广电总局、中国记协等四部门组织的第十届“好记者讲好故事”活动日前在京举行。中央主要新闻单位、全国性行业类媒体、各省区市和新疆生产建设兵团推荐的124名优秀记者，集中参加选拔赛复赛和决赛，展示了广大新闻工作者不断增强“四力”、创新新闻舆论工作的新成效。

据介绍，“好记者讲好故事”活动举办10年来，先后有10多万名新闻工作者报名参加，赴30个省区市组织巡讲，在新闻单位和高校新闻系举办110多场报告会。一批批优秀记者真情讲述亲身经历的精彩故事，分享深入一线采访的感悟体会。有的深入革命老区记录当地群众脱贫致富的历史进程，有的踏上高山之巅发现中国工人用青春和生命维护能源安全的感人故事，有的历经四年辗转20多万公里报道深藏功与名的志愿军老战士，有的真情

讲述农业、航空等领域的科技工作者用青春和智慧浇铸大国重器……这些故事，反映的是党和国家事业发展取得的历史性成就、发生的历史性变革，展示的是以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的恢弘实践。

中国记协相关负责人说，“好记者讲好故事”，讲的有国家大事也有凡人小事，折射出的是“国之大者”和家国情怀。讲述这些故事的优秀好记者，常年奔走在大江南北的各条战线，是忠实记录新时代波澜壮阔奋斗历程的新闻工作者的杰出代表。在全国百万新闻工作者的支持和参与中，“好记者讲好故事”成为一张具有广泛影响力和崇高美誉度的靓丽名片。新闻工作者通过讲好中国故事来传播党的主张、记录时代风云、推动社会进步、守望公平正义，彰显中国精神、中国价值、中国力量，凝聚起中国人民自信自立自强的精神力量。

<<<上接第1版

这次深入田间地头的调研，是市政协委员工作室为民履职的一个缩影，只有俯下身子，脚踩泥土，倾听民情民意，才能不断提高建言资政和凝聚共识的水平。“我们除了要把好的经验做法总结出

来，还要针对水生物如何过冬、行洪期间如何保护水体、不同污水源如何优化鱼贝蚌螺配比等问题提出解决思路，助力在全市推开试点，为市委、市政府决策提供参考。”调研中，李莉对委员工作室成员提出要求，力求取得实效。

## 辨识糖尿病 认知胰岛素

淮北市中医医院糖尿病科 副主任医师 许成群

糖尿病是由于遗传、环境等多种因素引起的以血糖水平增高为特征的慢性代谢性疾病，其病机特点主要为胰岛素抵抗和胰岛β细胞功能减退。英国前瞻性糖尿病研究(UKPDS)显示：在2型糖尿病(T2DM)初诊的时候，病人胰岛β细胞功能约为正常人的50%，而且以后每年以4%~5%的速度下滑，十年以后就不可能再分泌胰岛素了。临床研究证实，新发T2DM患者血糖较高时，可先用胰岛素强化治疗2周至3个月，以快速减轻高血糖对胰岛β细胞的毒害作用，使之得到更好的休息和恢复；希望β细胞功能从“风烛残年”恢复到“风华正

茂”的水平，期待T2DM患者有一个更为美好的未来。若为1型糖尿病；或糖尿病急性代谢紊乱如酮症酸中毒、高渗昏迷等；或感染、外伤、手术、肺结核等消耗性疾病；或糖尿病妊娠；或糖尿病合并慢性并发症；或口服降糖药失效等等均可以考虑使用胰岛素治疗。

胰岛素是胰岛β细胞分泌的一种多肽蛋白质激素，通过促进血浆中葡萄糖进入肝细胞、肌细胞、脂肪细胞等合成糖原而降低血糖，与胰岛α细胞分泌的胰高血糖素相互拮抗、相互依存，共同维持着血糖的平衡与稳定。在调节血糖的过程中其分泌相分为两个部

分：一是基础分泌相，即为维持基础状况下血糖的平衡，胰岛β细胞脉冲式微量分泌的胰岛素；二是刺激后胰岛β细胞的激发分泌相。其中，葡萄糖是刺激胰岛素分泌最主要的因素。胰岛β细胞中储备的胰岛素约为200U，每天分泌量约40U，正常人空腹血浆胰岛素浓度为5~20μU/mL，进餐后血浆胰岛素水平可增加至5~10倍。

临幊上使用胰岛素时要根据患者的病情做一个全面的评估，确定一个基础和餐前的剂量，并恰当的组合、分配，及时增加或减少，以免造成血糖过大幅度的波动。同时，酌情将伍二甲双胍、α-糖苷酶抑制剂、DPP-4抑制

剂、SGLT-2抑制剂、中医药等，以达到增强疗效、减少副作用的目的。有的患者担心用胰岛素之后会成瘾，其实胰岛素能不能停，取决于患者的胰岛功能状态，如果患者胰岛功能很差了，对口服药完全失效，这时使用胰岛素是最佳选择。胰岛素不仅能降低血糖，促进脂肪和蛋白质的合成，同时，还参与人体激素的调节和对血管内皮功能的保护等，不可或缺。是否使用胰岛素，是医生根据患者病情决定的，以血糖水平达标和长期获益为目的。当血糖较高时，部分患者经胰岛素治疗后血糖下降幅度过快往往会出现肢体浮肿、视物模糊等症状，一般不需特殊处理，数周后可

自行减轻或消失。同时，须注意过量使用胰岛素可能导致低血糖或体重增加，严重者有增加动脉粥样硬化和肿瘤发生的风险……

总之，胰岛素是治疗糖尿病的有力武器，该出手时就出手。适时、适量、联合是使用胰岛素的原则，灵活而不拘泥，养正还需避害，此之谓也！



主办：淮北市爱国卫生运动管理中心



电信千兆宽带 畅享数字生活

1000M

·广告·

更快 WiFi高速连接 千兆网络全家享

更稳 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线

更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心

## 房屋六年期经营权拍卖公告

信用，在近三年内经营活动没有违法记录，并请于2023年11月16日16:30前办理竟买登记；2.持营业执照原件及复印件和相关附件；3.提供委托方出具的《农贸市场经营方案》确认书；4.竞拍保证金及资料费200元至本公司办理竟买登记。

五、特别提示：1.两处房屋一层必须作为农贸市场及相关配套设施经营使用。2.经营者须按委托方相关要求，做好使用期间每年度农贸市场的相关考核、检查及验收工作。3.给与经营者6个月的免租装修期。4.其他未尽事宜详见当期挂网公告。

咨询电话：  
18156110733、0561-3885111  
公司地址：  
淮北市相山北路56号三楼  
淮北市金瑞拍卖有限责任公司  
2023年11月9日

## 报废声明

兹有挂靠于淮北市通亚汽车运输有限公司以下车辆已报废。车牌号如下：皖F36616、皖F29221、皖F27711、皖F25100，特此声明。

## 遗失声明

兹有挂靠于淮北市通亚汽车运输有限公司以下车辆营运证遗失，车牌号如下：皖FB221挂、皖F6110挂、皖F36616、皖F27711、皖F25100，特此声明。  
淮北市通亚汽车运输有限公司  
2023年11月9日

## 声 明

张嘉正，出生医学证明遗失，编号：Q340778945，声明作废。

安徽昱昊机电设备销售有限公司张玉明印鉴章遗失，声明作废。

安徽昱昊机电设备销售有限公司财务专用章遗失，声明作废。

淮北市万泰汽车出租有限责任公司遗失FT0613车辆营运证，声明作废。